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Bezpečnostní referent/referentka (kód: 68-006-M)
Autorizující orgán:
Ministerstvo vnitra
Skupina oborů:
Právo, právní a veřejnosprávní činnost (kód: 68)
Týká se povolání:
Bezpečnostní referent
Kvalifikační úroveň NSK - EQF:
4
Odborná způsobilost

Název

Úroveň

Rozhodování o bezpečnostních opatřeních ve standardních i nestandardních situacích

4

Řízení bezpečnostních pracovníků a jejich zařazování do směn

4

Kontrola osob na personálních vrátnicích a vozidel na branách a vlečkách

4

Vykonávání pochůzkové a kontrolní činnosti ve střežených objektech

4

Obsluhování mechanických a elektronických zabezpečovacích, požárních a hasebních systémů

4

Vykonávání zásahových akcí při narušení bezpečnosti chráněných objektů, zadržování narušitelů s použitím věcných bezpečnostních prostředků a zbraní

4

Spolupráce s bezpečnostními agenturami, Policií ČR a orgány činnými v trestním řízení při odhalování trestné činnosti

4

Zajišťování prvotních činností k odvrácení nebezpečí nebo zamezení škody do příjezdu hasičů, policie apod.

4

Vykonávání ozbrojeného doprovodu osob a dopravních prostředků při přepravě peněz a cenin

4

Vedení dokumentace o průběhu služby a o mimořádných událostech

4
Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022 do: 22.10.2023
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Organizační a metodické pokyny
Pokyny k realizaci zkoušky
Autorizovaná osoba musí být technicky schopna zajistit zveřejnění termínu a místa konání zkoušky a dalších nezbytných informací na internetových stránkách, a to v termínu odeslání pozvánky ke zkoušce.
Autorizovaná osoba ověří doklady, které musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými právními předpisy. Zdravotní způsobilost v rozsahu odpovídající ověřované kvalifikaci není požadována. Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm, organizací zkoušky a s požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a dalšími omezeními a stanoví, které pomůcky uchazeč při zkoušce nesmí, resp. smí používat.
Zkouška má formu písemné zkoušky a kombinace praktické a ústní zkoušky. Zkouška se skládá v českém jazyce.
U kompetencí, které dle tohoto hodnoticího standardu při ověřování umožňují více kombinací splnění kritérií, není nutné splnit všechna kritéria. Autorizovaná osoba sdělí a nejpozději spolu s pozvánkou zašle uchazeči výčet kritérií, která lze s ohledem na technické a technologické podmínky autorizované osoby ověřovat a současně zašle informaci, zda zkouška proběhne v provozním či simulovaném prostředí, a dále jaké aspekty budou sledovány při výkonu činností a při nakládání s materiálem. Z variant, které umožňuje jak tento hodnoticí standard, tak podmínky autorizované osoby, si uchazeč zvolí tu, která nejvíce odpovídá jeho potřebám a zkušenostem. O zvolených variantách uchazeč informuje autorizovanou osobu, a to nejpozději v termínu, který uvede autorizovaná osoba v pozvánce.
Praktické ověření kompetencí Rozhodování o bezpečnostních opatřeních ve standardních i nestandardních situacích, kritérium b), Řízení bezpečnostních pracovníků a jejich zařazování do směn, kritérium b) a Zajišťování prvotních činností k odvrácení nebezpečí nebo zamezení škody do příjezdu hasičů, policie apod., kritérium a) proběhne v průběhu zkoušky formou vypracování případové studie k zadanému scénáři. Obhajoba zvoleného řešení je součástí ústního ověření. Případová studie by neměla přesáhnout 3 stránky textu, tabulek, náčrtů a výpočtů formátu A4.
Komise připraví do zahájení zkoušky pracoviště, jednotlivé scénáře, vstupní údaje, grafické podklady a ostatní informace potřebné k ověření jednotlivých kriterií. Určený člen komise poučí uchazeče před zahájením časového limitu o způsobu písemného ověření jednotlivých kritérií a se způsobem a omezeními předvedení praktických dovedností. 
V průběhu zkoušky mohou členové komise klást doplňující otázky. 
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Autoři standardu
Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard připravila SR pro bezpečnost a ochranu osob a majetku a bezpečnost práce, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SPD ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Komora podniků komerční bezpečnosti ČR
Unie soukromých bezpečnostních služeb ČR
TRIVIS, Centrum profesní přípravy, s. r. o.
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